



在即将到来“六一”国际儿童节，百度首页将上线一个特殊的节日LOGO，它是由一个曾经患有自闭症倾向的年仅7岁的儿童，用她的指印漫画所创作完成。这位即将成为史上最年轻百度LOGO设计者的小姑娘，就是2003年生于湖北黄石的女孩张宁馨。据了解，张宁馨4岁时曾因远离父母而曾出现自闭症的倾向，但后来在绘画教育及父母的关爱下，逐渐走出了孤独。



# 让梦想不再孤独 最小漫画家为百度设计儿童节LOGO

## 走出孤独成为小漫画家

“爱我，就多陪陪我”。也许很多人不了解，父母的陪伴对于孩子而言有多么重要的意义。张宁馨就曾经历过一段曲折的成长过程。2006年，张宁馨的父母离开黄石老家到上海发展，将女儿留给奶奶照看。2008年春节，张宁馨的父母从上海回到家，却发现原本活泼开朗的女儿，却躲在桌子角落里惊恐地看着爸爸妈妈。不到三岁时就能背唐诗讲英文的小姑娘，四岁半时却退步到连1到10都数不清楚。因为长期远离父母的疼爱，张宁馨患上了自闭症。

为了挽救女儿，张宁馨的父

母决定辞掉在上海的工作回武汉发展。爸爸在武汉一家杂志社当编辑，妈妈则留在家里全职照顾女儿。妈妈为张宁馨制定了独特的“宝贝计划”，努力以更多的爱心与呵护帮助女儿走出孤独。

逐渐地，父母发现女儿经常在墙上涂鸦，并留下许多手印。为了鼓励女儿的兴趣爱好，张宁馨的爸爸妈妈决定让女儿学画“指印画”，就是先用手指指纹画一个基础，再用画笔勾勒出漫画来。而妈妈则在一旁给女儿的画作配上文字，母女俩配合非常默契。

指印画不仅让张宁馨走出了

孤独的阴影，还让许多周围的朋友共同见证了这个小女孩天才的创造力。接下来一年里，母女俩的作品越来越多，涉及的内容都是日常生活中的趣事。2011年4月12日，百度应用开放平台正式全面开放，众多中小网站及第三方开发者获得了一个更加广阔的创新发展平台。张宁馨创作的描绘一家三口温馨有趣生活的指印漫画《三口之家》也幸运地加入其中，亿万网民通过百度搜索看到了这本漫画，分享了她成长中的感人经历。这也让张宁馨成了百度开放平台上年龄最小的开发者、中国最小的漫画家。

## 用爱的鼓励成就梦想



百度首页展示给亿万网民。刘慧芳说：“最初我们让孩子画指印画，只是为了让她实现自己的绘画梦想，帮她更快地走出孤独。现在，宁馨的画又通过百度传递开来，希望这能给更多有自闭症倾向的儿童和他们的亲人，以及所有关注这一群体的网友带去我们的祝福和鼓励。”

作为一家年轻的企业，百度一直在以各种行动关注儿童的成长发展，每年的六一儿童节，百度都会以变换首页logo的方式来表达对儿童的关爱，而百度连续三年与中国扶贫基金会联合发起“爱心包裹”关爱贫困地区及灾区学生全民公益活动，以及百度发起的连续六年的“小桔灯”爱心捐书活动，让那些信息不畅、地区偏远的儿童也能通过书本来获取知识，和其他孩子一样获得无忧无虑地茁壮成长。

就在一周前，百度总裁兼

CEO李彦宏成为爱佑华夏基金会新任理事，以个人名义为基金会下“爱佑童心”项目捐款，全资捐助全国数百名患有先心病、白血病的儿童。同时，李彦宏和爱佑华夏基金会联合发起慈善晚宴，集结了包括新浪网CEO曹国伟、腾讯公司董事长马化腾、北京万通实业股份有限公司董事长冯仑、上海巨人网络科技有限公司董事长史玉柱等在内的众多中国知名企业家，晚宴当场募集慈善捐款近2000万元，这些善款将救助更多先心病和白血病儿童的生命。

“六一”这一天是所有孩子的节日，无论是健康的孩子，还是有着和张宁馨一样特殊经历的孩子，都能同样享受快乐的童年，受到同样的关注和关爱。期待全天下的孩子，都能够生活在爱的环境中快乐地生活，健康地成长。

## 美好生活从娃娃时代开启

豆浆机做出的豆浆味道纯正，煮蛋器煮出的鸡蛋味道可口，电饭煲煮出的粥味道清香……我们每天的生活，都由这健康早餐开启。

出差在外，想念家里的孩子，拨打3G视频电话，笑脸立刻出现在手机里，一扫旅途的辛劳。周末家庭游，数码相机和摄像机是必不可少的利器，把孩子的所有表情一一收录其中。晚餐过后，端坐书房里，打开电脑，记录下孩子当日在点点滴滴。哦，对了，还有照片当然也要一并归纳起来，留待孩子成年后交给他们，想必，这肯定是一生中最值得记忆的美好时光。都说孩子是祖国的未来和希

俞婷

## 关注成长，呵护童年 联通推出守护星istar亲子机

悉心呵护孩子的成长，就要从小培养他独立的性格。但各种频发的意外、潜在的危险往往令父母始料不及。据了解，目前我国每年失踪儿童超过20万，在立案查找的走失、被拐孩童人数达60万，儿童安全守护已成为每个家庭及整个社会刻不容缓的重要工作。

在6.1儿童节临近的日子，记者获悉，中国联通推出一款名为“守护星”的亲子机，它的出现为家长与孩子间建立起一条随

时沟通的连线，其GPS全球定位系统、SOS报警功能等七大特色功能服务可以帮助孩子一键联络父母，也可以在遇到危险时一键呼救，更可以让家长无声监控孩子的所处环境。当孩子超出活动范围时，家长还能即时收到报警信息，随时可以了解孩子的行动轨迹。24小时实时、精准的安全守护，让每个孩子都拥有一个安全、快乐、自由自在的童年，让孩子收获一个未来之星。 俞婷

可上服务网站查询孩子特定时间段行动轨迹：

**功能5——手机腕上戴：**专为儿童设计的手表式手机，造型时尚可爱，安全随身携带；

**功能6——来电防火墙：**只能接听事先设定好的指定来电，免除其他不良干扰；

**功能7——GPS行踪在握：**全球范围的GPS定位系统；

**功能8——健康又环保：**远离心脏位置，全面保护儿童健康；

**功能9——无声巧监护。**

## 江苏联通推精彩“六一”活动

记者从江苏联通获悉，为了迎接“六一”节日的到来，江苏联通客户俱乐部特开展精彩的六一主题活动。具体包括，专场电影主题：“孩子，陪你一起看电影”和关爱儿童健康讲座：“孩子的健康，我们和您一样关心”。在专场电影部分，江苏联通将联合各地的电影院或青少年宫，为联通VIP用户的儿童举办专场电影，影片种类主要为励志类、素质教育类符合儿童观看的电影，客户可通过积分兑换或免费赠送的形式获得电影票。另江苏联通开展的关爱儿童健康讲座，将邀请各地的知名儿童专家，在6.1儿童节期间为有小孩的VIP用户举办专门的关于儿童成长健康的讲座。内容包括儿童在不同年龄段的发展状况以及父母在与孩子的沟通中要注意的一些问题等等。 俞婷

China Unicom 中国联通  
创新·改变世界

关注成长 呵护童年 守护星 iStar 亲子机

10大特色功能服务 24小时安全守护

父母一键通 上课智隐身 SOS报警系统 轨迹全回放 特别安全区

来电防火墙 GPS定位 健康又环保 无声巧监护

现在来联通，预存话费即可获赠价值638元的守护星亲子机一部！

www.10010.com 10010  
10010@s.chinaunicom.com